

中央公务员招考报名时间过半 河南300岗位已有6000人争

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 “其实每个考生应该对自己的能力和专业素养有一个准确的认识,然后再选择最适合自己的岗位来报考。”中央公务员考试报名专家王文成介绍,岗位限制条件越多,竞争人数越少。据介绍,河南的314个岗位截至昨日已经有6000名考生通过资格审查。

河南省地震局成热点

据记者上网查询发现,去年的冷门单位地震局此次在河南岗位中成为热门,河南省地震局震害防御处主任科员岗位招录1人,通过报名的人数达到378人,监测预报处主任科员职位报名人数也近200人。

国家统计局驻马店调查队主任科员招录1名,296人竞争,焦作黄河河务局武陟第一黄河河务局人劳科人力资源管理招录1名,报名成功者也达到100多人。郑州海关关税处征收

管岗位招3人通过270人。

焦作气象局一岗位0人通过

河南的314个岗位昨日已经通过报名6000多人,其中最冷门的岗位当属河南省气象局下属焦作气象局,该局业务科业务管理科员1个岗位至今没有人通过报名。而河南省气象局系统除了信阳市气象局1个岗位报名146人外,还有南阳局仅报2人,省局两个岗位召3人报名人数仅4人。

此外郑州铁路公安的车站派出所线路警务区民警等6个岗位要招近10人,报名比例都在1:1,尚未达到最低报名人数比例要求。中国保险监督管理委员会河南监管局的两个岗位招录12人,通过报名的仅13人。

选择岗位把自己的“脉”

不少考生在这些天都在网上四处看报名人数,以期望自己能“拾漏”报个竞争压力最小的岗位,对于这种心态郑州大学公共管理学

院的王文成博士认为并不可取:“选择报考的岗位关键是自己能力符合,因为很多岗位是要进行专业考试的,没有合适的专业素养很难最终入选。”

“从2008年来,中央党群机关和中央行政机关招录公务员对职位的限制越来越严格,其中2010年度中央党群机关招录的所有职位都对专业进行了限制,中央国家行政机关对专业进行限制的职位达到了98.41%。”王文成说,2010年度的中央国家机关公务员考试中,中央党群机关需求量最大的前四类专业依次是经济类、法律类、财会类和计算机类,占比分别为22%、21%、6%和6%。他建议考生尽量按照专业要求选报职位,限制条件越多的岗位竞争压力越小,没有专业限制的职位竞争压力会更大。

王文成介绍,历年来中央党群机关和中央行政机关职位过热,而一些边远地区、艰苦行业无人问津,所以建议考生应调整心态,树立面向基层、敢于到边远地区、艰苦行业锻炼自己、发展自己的决心。

第四届黄河国际论坛 在郑州开幕

中国保护黄河基金会成立

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,由水利部黄河水利委员会主办的国际水利盛会——第四届黄河国际论坛在郑州拉开帷幕。来自全球五大洲61个国家和地区的1000余位嘉宾和代表会聚一堂,围绕“生态文明与河流治理”这一主题,共同研究探讨河流开发与保护、流域生态构建、水资源可持续利用等重大问题。水利部部长陈雷,省委副书记、省长郭庚茂出席开幕式并致辞。

“今天,黄河以仅占全国2%的河川径流量,支撑着全国12%人口的发展,在国民经济发展中具有十分重要的战略地位。”昨日开幕式上,水利部部长陈雷在致辞中说,黄河流域是中国水资源最为紧缺、供水矛盾最为突出、生态环境最为脆弱的地区,黄河是中国乃至世界上最为复杂难治、治理保护任务最为艰巨的河流。当前和今后一个时期,按照堤防不决口、河道不断流、水质不超标、河床不抬高的总体目标,努力增水、减沙、调水调沙,塑造协调的水沙关系,让黄河更好地造福中华民族。

昨日举行的开幕式上,“中国保护黄河基金会”成立。据介绍,“中国保护黄河基金会”是我国第一个旨在保护河流的国家基金会,将为黄河国际论坛的持续发展、流域管理及相关方面的研究等奠定更加坚实的基础。

中职学校国家助学金 只发给08、09级学生

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 中等职业学校学生享受的国家助学金,近日将下发第二笔资金。昨日,记者从市教育局了解到,目前郑州市部分中等职业学校正在补报享受资助的学生信息,国家助学金将尽快发到学生手中。据了解,今年的国家助学金只发给2008级、2009级的中职学生。

根据规定,国家助学金的资助对象是具有中等职业学校全日制正式学籍的在校一、二年级所有农村户籍的学生,以及县镇非农户口的学生及城市家庭经济困难学生,主要资助受助学生的生活费开支,资助标准为每生每年1500元。

据市教育局有关负责人介绍,近日即将下发的是2009年的第二笔国家助学金。不过教育部门在审核过程中发现,个别学校存在受助学生信息提交不完善的情况,致使目前还有较多的学生需要审核。“目前,中职学校开始继续落实重号学生信息归属问题。”这位负责人介绍,受助学生的信息维护将在本月底完成,随后将尽快发放助学金。“请受助学生不要着急,只要符合规定,都会得到助学金。”

据了解,2006级、2007级学生今年将不再享受国家助学金,而已经毕业并享受过国家助学金的学生,再次到中等职业学校就读,也不再享受国家助学金。



高度一致 商量好的?

昨日,我市艳阳高照,刚刚找到秋天感觉的市民又一次品尝到炎热夏季的滋味。这不,烈日下,大家在用一致的动作遮阳。河南省气象台10月20日16时25分发布天气预报说,郑州明日多云天气,最高温度27℃。

晚报记者 常亮 图

顶级国宝珍品月底郑州露脸

□晚报记者 董占卿

本报讯 昨日,中国嘉德国际拍卖有限公司在郑州发布消息,中国嘉德2009年秋季拍卖会顶级国宝珍品郑州巡展将于10月31日至11月1日亮相索菲特国际饭店。巡展涵盖中国书画、瓷器玉器工艺品、现当代陶瓷及雕刻艺术、中国油画及雕塑、古籍善本、邮品钱币铜镜、珠宝翡翠几大门类的200余件顶级国宝珍品。

傅抱石的《巴山夜雨》来了

据悉,此次即将展出的拍品均为中国嘉德2009年秋季拍卖会的精品佳作,其中,中国书画部分为郑州藏家准备了近60件作品。近现代

部分,傅抱石创作于1943年的《巴山夜雨》无疑是傅抱石刚渡时期的一件名作,也可以说是傅氏一生中“以‘夜雨’为主题的作品中的巅峰,该作品估价为1200万元至1800万元人民币。在中国油画及雕塑部分,吴冠中的《北国风光》也将闪亮登场。这幅作品是吴冠中为北京首都国际机场所绘的大型壁画的画稿,估价为1500万元至2500万元人民币,且此次拍卖所得将全部用于桑梓助学基金会资助特困大学生。

60件重器 60件顶级翡翠饰品展出

在瓷器工艺品部分,将有近60件重器现身郑州,其中两件清官旧藏的宫廷珍品极具皇家气息。“白玉夔凤纹瓶”估价在380万元至480万元人民币。

还有60件顶级翡翠饰品展出,包括项链、珠链、马鞍戒、圈戒、项坠、挂件、手镯、戒指、耳坠、扳指等。

两场免费讲座市民可参加

在10月31日,他们还将为郑州市民举办《中国嘉德2009秋拍古代书画精品赏析》和《散谈现当代陶瓷审美中的技与艺》两场免费讲座。其中,中国嘉德古代书画总经理刘凯先生将主讲《中国嘉德2009秋拍古代书画精品赏析》(10月31日10时),《散谈现当代陶瓷审美中的技与艺》讲座将由联合国教科文组织国际陶协IAC会员、中国美术家协会陶瓷艺术委员会委员白明先生主讲(10月31日14时),地点均在郑州索菲特国际饭店。

肝病新药在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息——由我国数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”,在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克乙肝的关键物质。

“兰信”具有超强的抗病毒功能,直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制和变异,它不但能够抗乙肝,丙肝病毒,而且能够通过逆转肝纤维化起到预防肝硬化的发生与发展的作用,治疗早期肝硬化疗效惊人,是目前治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专

家想解决却从未解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转阴为基础,针对急性慢性乙型肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市亚细亚北门医药部一区推广销售。并开设了专家热线0371-67363730接受咨询。

新郑巩义入围“科学发展百强县”

□晚报记者 王军方

本报讯 近日,2009年度中国中小城市科学发展评价体系研究成果在北京公布,郑州的新郑、巩义入围科学发展百强县。

据了解,根据经济发展、社会进步、民生改善、环境友好、政府效率等5大类36个指标评选出的2009年度中国中小城市科学发展百强县中,河南共有6个城市入围,其中,巩义市、义马市、新郑市、禹州市、沁阳市、永城市的排名分别为49、50、70、77、92、95。2009年度中国最具区域带动力中小城市百强,按照经济发展带动力、基础设施和

公共服务辐射力等2大类8个指标,河南入围的有禹州市、义马市、新郑市、荥阳市、沁阳市等5个城市。根据规模、基础条件、创新能力、政府效率等4大类19个指标,2009中国最具投资潜力中小城市百强县中河南共有5个城市入围,其中,禹州市、武陟县、孟州市、偃师市、荥阳市排名分别为37、40、52、64、66。

据了解,此评价体系是由中国社会科学院城市发展与环境研究中心、中国城市经济学会中小城市经济发展委员会组成课题组,对中小城市实践科学发展观评价指标体系进行研究、构建的。